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A TIK-ben járt
az Alma Mater
Mikulása
Több százan vettek részt az ünnepségen
A piros ruhás, puttonyos, szakállas kedves öregember és a krampuszlányok
idén december 3-án tették tiszteletüket a József Attila Tanulmányi és Informá-
ciós Központban, ahol több száz gyerek és felnőtt várta őket. A programon az
Alma Mater-tagoknak – ahogy mindig, most is – előzetes regisztrációt követő-
en ingyenes volt a részvétel.

Az immár harmadik alkalom-
mal megszervezett Mikulás-ün-
nepséget Szabó Gábor rektor nyi-
totta meg. Az ünnepség a  interak-
tív Mikulás-váró koncertjével foly-
tatódott.  jókedvű, csaknem egy-
órás fellépése klasszikus és kor-
társ költők megzenésített verseire
épült, s a dalok végére a Mikulás
is megérkezett segédeivel.

A muzsikusok fellépést az Alma

Mater-rajzverseny eredményhirde-
tése követte. A több tucat lelkes
alkotó műveit az ünnepség részt-
vevői is megtekinthették a TIK au-
lájában rögtönzött kiállításon. A
rajzversenyen hat korosztályban
– bölcsistől egészen az általános
iskolák felső tagozatába járó gye-
rekekig – választotta ki a zsűri a
legjobbakat, akiket ajándékcso-
maggal és oklevéllel jutalmazott. 

A díjátadót a puttonyfosztoga-
tás követte. A Mikulás-csomagok,
melyeket minden gyereknek sze-
mélyesen adott át a Mikulás vagy
valamelyik segédje, a gyümöl-
csök és az édesség mellett egy al-
ma materes zsírkrétakészletet is
rejtettek, így jövőre még többen
nevezhetnek a rajzversenyre. A
gyerekek közül volt, aki verssel,
dallal köszöntötte a Mikulást, s
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akár közös fotót is készíthettek
vele.

Azért, hogy ezen a napon ne
csak a Mikulás osszon ajándéko-
kat, a kreatív műhely közreműkö-
désével a TIK aulájában kézmű-
ves-foglalkozás is várta a gyereke-
ket, ahol a téli ünnepkörhöz kap-
csolódó apró meglepetéseket ké-
szíthettek. Sorra születtek a csil-

lámló szívek és harangok, s a gye-
rekek lelkesen színezték a kram-
puszokat és karácsonyfákat.

F. J.

Karácsony
A korábbi évekhez hasonlóan idén is

karácsonyfa-bérlési akciót szervezett az
Universitas-Szeged Kht. Az SZTE Alma
Mater-tagok ezer forintos kaució
megfizetésével jegyezhettek elő a száz
darab, műanyag cserépbe ültetett,
faiskolából származó, minőségi luc- és
ezüstfenyő közül. A fák konténeres
fenyőként növekedtek, így a gyökérzetük
nem sérült, és szinte biztosan
megmaradnak a kiültetés után. A bérlők
ha az ünnepek után épségben
visszaviszik a fát, nemcsak a kauciót
kapják vissza, hanem hozzájárulnak az
oktatási intézmény parkjainak, az
egyetemi füvészkert és néhány városi
óvoda udvarának fásításhoz is.

Eddig évente átlagosan a száz fa felét
vitték vissza a bérlők, a fenyőket a
fagyok elmúltát követően az egyetemi
füvészkertben ültették el. A fák ligetet
alkotnak az arborétumban, ahol a
visszajuttatók nevét emléktábla örökíti
meg. Az elmúlt évek karácsonyfa-bérlési
akcióinak köszönhetően a füvészkert
belvíz miatt megritkult nyitvatermő-
gyűjteményét sikerrel telepítették vissza.
Az ünnepeket követően épségben
visszavitt fák közül idén is többet
kiültettek a füvészkertbe, a továbbiakat
felajánlották óvodáknak, illetve az
egyetem területének parkosítására
használták a növényeket.

A rajzverseny
győztesei


